
UNI 

Ata 
da Décin da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primoiro Poriodo Logislativocos 

MONS 

da Cámara Muni cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte ® no dia vinto o 
nove(29) do mês de Julho do ano de 2020 (dois mil o vinto) 

Aas 29(vinte e nove) dias do mêsde Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte), 
esta Câmara se reuniuem horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Meloeo Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva: Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores:Luiz Pedro Sobral, 

Anderson Alan Gomes Vanderley, José Nilson de Barros Silva, Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, Ivete da 

Silva e Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante. Deixaram de comparecer 

o ExcelentissimoSenhor Vereador Francisco Bento Soarese a Excelentissima 

Senhorita Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, que tiveram suas 

faltas justificadas. Havendo quórum foi declarada aberta a sessäo.Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Oficio número Gab 

89/2020, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de 

Lei número 002/2020, o qual: "Estabelece Procedimentos para concessão de 

Parcelamento Especial de Débitos Fiscais, dispensa de juros e multas nas 

Condições que indica e dá outras providèncias", sendo em seguida 

encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres. Na sequência, foi tambémn 

apresentado e em seguida encaminhado à Comissäo de Legislação, Justiça e 

Redação, o Projeto de Decreto Legislativo número 005/2020, de autoria de 

todos os Vereadores, o qual Ementa: "Concede Titulo de Cidadão Honorário de 

Bom Conselho ao Padre Rivaldo Peixoto de Araujo e dá outras providências" 

Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade às Indicações de números 50, 051, 052 e 053/2020, sendo a 

primeira de autoria da Excelentissima Senhora vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo; a segunda de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente 
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MUN 

erreira dos antos Neto; a terceira de 

Gilmar Rodrigues de Oliveira; e a quarta Indicação de autoria do 

ENEADONES 

autoria do Excelentissimo Senhocoa 
Vereador 

vcelentissimo enhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, às quais: todas apelam xcelentissimo Sen 

FXcelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira. MD. Prefeito deste 
ao 

Municipio, bem como aO llustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, 

MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que sejam construidos 

aulebra-molas nas Ruas: Agamenon Magalhães (defronte a casa da Senhora 
que 

Femanda Ferro), e na Rua Santa Maria (defronte a casa do Senhor Rodolfo 

Matos), nesta cidade; no sentido de que se possivel seja realizada a reforma 

do Mercado Público do Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio, no sentido 
d 
de seja dado continuidade aos trabalhos de construção da ponte que fica 

localizada na CohabII, nesta cidade; e no sentido de mandar passar a máquina 

patrol nas estradas que dão acesso aos Sitios: Santiago, Riacho do Barros 

Cancelas, Terra Preta, Queimada Grande, Caborge, Deserto, Lagoa do 

Jerimum, Papacacinha, Cachoeira dos Lemos e Serra dos Martins, todos deste 

Municipio. Em seguida a Excelentíssima Senhora Presidente facultou a palavra 

aos Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando a Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, falou dos serviços realizados 

na recuperação das estradas deste Municipio. Em seguida parabenizou a 

Equipe de Saúde deste Municipio, que estão trabalhando na linha de frente do 

Covid-19; o Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, disse que 

a construção do complemento do calçamento da Avenida Quinze de Novembro 

se deu em virtude de Indicação de autoria do mesmo; o Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, lamentou a demora no atendimento às 

Suas solicitações, sobre informações de obras que estão sendo realizadas 

neste Município; a Excelentissima Senhora Vereadora Maria do Socorro 

Marinho Cavalcante, parabenizou o Excelentissimo Senhor Prefeito deste 

Municipio, pela realização das obras neste Municipio. Finalizou dizendo da sua 

preocupação com as "Fake News, nas redes sociais. Não havendo mais nada 

a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia 

Cinco(05) do mês de agosto do ano em curso. A Excelentissima Senhora 

Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário 

avrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais 
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MUN 

readores presen 

ano de dois mil e vinte (29/07/2020) 

DE 
MELEADORES 

e nove(29) do mês de Juhocowe 
tes. Sala das Sessões, em vinte 

do ano 

Onot lan Rmouo coo koye 

IcIA 
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